
ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 09 (nove) dias 

do mês de novembro do ano de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a 

sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, 

Beliny Magalhães Leão, Elza de Souza Melo Silva, Wilian Tanure Anastácio da Silva, Neison 

Vanderley do Carmo, Eduardo Nunes Gonçalves e Giovanni Campos Coelho, com ausência 

justificada do Edil Carlos Augusto Coelho Neto. Iniciando a reunião, após o Presidente 

cumprimentar a todos, foi proferida a oração universal do pai nosso. Em seguida, passou-se ao 

item 1º da pauta, distribuição do Projeto de lei nº 028/2021 que institui o Regime de Previdência 

Complementar no âmbito do Município de Virginópolis, fixa o limite máximo para a concessão de 

aposentadorias e pensões pelo regime de previdência de que trata o art. 40 da Constituição Federal, 

autoriza a adesão a plano de benefícios de previdência complementar, e dá outras providências. 

Item 2º da pauta, distribuição do Projeto de lei nº 029/2021 que regulamenta de forma 

complementar a execução do loteamento denominado “Belo Vale” no município de Virginópolis. 

Item 3º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº 030/2021 que cria vagas e cargos no Plano de 

Cargos e Salários do Município de Virginópolis, define os respectivos vencimentos e dá outras 

Providencias. Pelo Presidente Alex Batista dito foi que os Projetos serão distribuídos para as 

respectivas comissões permanentes da casa, retornando para votação em momento oportuno. Item 

4º da pauta, convocação do Secretário Municipal de Obras, Sr. João Paulo Arcanjo, para tratar 

sobre a infraestrutura do Bairro Tanque e demais assuntos da sua pasta. O Presidente Alex 

cumprimentou o Secretário de Obras e disse que a convocação foi feita a pedido do vereador 

Beliny para tratar sobre a infraestrutura do bairro Tanque e demais assuntos da pasta. Passando a 

palavra ao Vereador Beliny o mesmo cumprimentou a todos e agradeceu o comparecimento do Sr. 

João Paulo. Em sequência o Sr. João Paulo prestou informações e esclareceu dúvidas dos 

Vereadores, conforme consta da gravação de áudio e vídeo devidamente arquivada na Câmara 

Municipal.  Item 5º da pauta, discussão e votação do Projeto de lei nº 025/2021 que dispõe sobre 

a Alteração dos Anexos de Metas e Riscos Fiscais para o exercício de 2022. Após a leitura do 

parecer favorável, emitido pela Comissão de Legislação, Justiça, Finanças e Redação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, 

com permissão do plenário em relação ao pedido de supressão do interstício legal, nos termos do 

Art. 156, § 6º do Regimento Interno. Item 6º da pauta, discussão e votação do Projeto de lei nº 

026/2021 que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Virginópolis, Estado de Minas 

Gerais, para o Quadriênio de 2022 a 2025 e dá outras providências. Após a leitura do parecer 

favorável, emitido pela Comissão de Legislação, Justiça, Finanças e Redação, o mesmo foi 



aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, 

com permissão do plenário em relação ao pedido de supressão do interstício legal, nos termos do 

Art. 156, § 6º do Regimento Interno. Item 7º da pauta, discussão e votação do Projeto de lei nº 

027/2021 que estima a receita e fixa a despesa do Município de Virginópolis/MG, para o exercício 

de 2022 e dá outras providências. Após foi realizada a leitura do parecer favorável, emitido pela 

Comissão de Legislação, Justiça, Finanças e Redação, bem como da emenda proposta pelos 

vereadores que compõem a citada Comissão. Consultado o plenário a emenda nº 001 ao Projeto de 

lei nº 027/2021 foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Em sequência foi 

colocado em votação o Projeto nº 027/2021, com alteração proposta pela emenda nº 001, tendo 

sido aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes, em dois turnos de discussão e votação, 

com permissão do plenário em relação ao pedido de supressão do interstício legal, nos termos do 

Art. 156, § 6º do Regimento Interno. Item 8º da pauta. Indicações dos Vereadores. Foi 

apresentada a Indicação nº 082/2021, de autoria do Vereador Neison Vanderley do Carmo, 

solicitando do Poder Executivo a compra de 01 patrol (motoniveladora) para atender as 

necessidades do município. Após manifestação do autor, consultado o plenário, a Indicação foi 

aprovada pela unanimidade dos Edis presentes. O vereador Dinho do Trevo pediu que conste em 

ata que os moradores da Vila Santo Agostinho estão solicitando do Poder Executivo a realização 

de aulas de zumba na quadra localizada naquela localidade. Item 9º da pauta, momento livre, 

oportunidade em que o vereador Neison Vanderley do Carmo reclamou sobre a situação dos 

cachorros no lixão. Disse que a população está indignada e tem reclamado muito. A vereadora 

Bianca disse que em relação às aulas de zumba estas estão sendo realizadas na Escola Dona Enoi 

Maria de Oliveira e que todos podem participar. O vereador Beliny disse que os treinos de vôlei 

retornaram e que em breve irão providenciar a realização de um campeonato. Na oportunidade 

solicitou a limpeza da área de acesso de pedestre à quadra da Vila Santo Agostinho bem como a 

colocação de um bebedouro na quadra. Beliny solicitou, ainda, a colocação de quebra mola na 

entrada do Córrego Samora a pedido da população. O vereador Giovanni fez uso da palavra e 

solicitou do poder executivo o aumento do vencimento dos servidores públicos. Disse que entende 

as solicitações do vereador Beliny em relação às reivindicações feitas em relação ao bairro Tanque 

e parabenizou o Prefeito Boby pelas obras de pavimentação realizadas. Por fim, disse que os 

capixabas, especialmente os de São Roque, na pessoa do Iago, estão fazendo um trabalho brilhante 

na produção agrícola de Virginópolis pois a cidade virou exportadora de hortigranjeiro. Nada mais 

havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, 

após lida, acaso aprovada, ser assinada por todos. Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares 

Almeida.  
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